



“五街”同庆打造特色啤酒节

第33届青岛国际啤酒节(崂山)营造全域办节氛围



金家岭分会场欢乐畅饮。

“我们一大家子十几口人都来了，大口‘哈’酒，大口撸串，这种感觉真劲儿！”海风送爽，啤酒飘香，畅饮区处处洋溢着市民和游客欢聚碰杯的声音。今年，第33届青岛国际啤酒节(崂山)继续营造全域欢动的办节氛围，除了世纪广场啤酒城主会场，还联合金家岭、中韩、沙子口、王哥庄、北宅五个街道，结合区域特色开展啤酒节主题活动。

金家岭：欣赏海景品美食佳酿

随着金色的啤酒光芒浇灌出金家岭的城市天际线，以大海为背景的金家岭分会场——“金家岭·极地YE”滨海生活嘉年华活动，在青岛极地海洋公园开幕，现场的市民和游客共同举杯欢庆，传递夏日激情。今年，金家岭街道首次举办啤酒节，聚力文旅回暖，创新消费场景，丰富市民生活，打造夜间经济新方式。

金家岭分会场在青岛极地海洋公园内的极地滨海风情街，搭建了花园式青岛啤酒大篷、户外露营地场景式休闲街区和国际网红美食街，为满足不同人群的需求，啤酒节期间设置了童玩、青春、金融、时尚、嘉年华五大主题周，活动场地准备了亲子互动的童玩泡沫机，以及网红打卡的霓虹灯墙。

中韩：打造家门口的啤酒节

“张村河之夜——家门口的啤酒节”将区域公共文化品牌与啤酒节庆活动相结合，集结了啤酒文化、时尚市集、社区娱乐、慈善义卖等多元化的文化体验，将啤酒节办到老百姓的家门口。中韩分会场以啤酒文化为主元素，为市民打造一场夏日狂欢派对。

中韩分会场设有6个站点，活动现场有文艺演出舞台、中央展示区、互动展示区等区域。文艺演出舞台为居民带来精彩绝伦的文艺演出；中央展示区通过主题展板传递啤酒文化；互动展示区则设置啤酒、美食、鲜花、饮品、文创义卖等各种板块，义卖所得将全部投入中韩街道“一路暖行”慈善基金，用于帮扶辖区内的困境儿童、困难家庭等群体。

沙子口：“夜经济”消费提档升级

盛夏的沙子口，酒香飘于天海之间。沙子口分会场



中韩分会场马家蒙古营地燃起篝火。



沙子口分会场海鲜大餐。



王哥庄分会场人气爆棚。



北宅分会场网红露营地。

以“相约山海间·醉美流清湾”为主题，共设流清湾沙滩公园和麦窑童心园两个分站。活动期间，在流清湾沙滩公园会场举办快闪、互动表演、烟花篝火晚会、沙滩童玩、露天观影、最美流清湾摄影打卡等系列活，搭配美食街、咖啡厅、酒吧等业态，营造浓厚的节日氛围；在麦窑童心园打造儿童乐园嘉年华与青岛户外星空露营基地一站式贯穿体验，设置多个娱乐互动通关体验项目，丰富啤酒节的内涵。

啤酒节是一场全民共享的饕餮盛宴，更是沙子口以文促旅、以旅兴商、商体联动的真实写照。啤酒+“音乐、美食、非遗、研学”不同的组合产生出奇妙的“化学反应”，促进了沙子口“夜经济”消费场景提档升级，彰显了商文旅体融合发展潜力。

王哥庄：人气打卡地联动狂欢

劲爽的啤酒，诱人的美食，精彩的节目，欢乐的人群……王哥庄分会场“百年烟火气，醉享王哥庄”海鲜烧烤啤酒节在王哥庄百年大集火爆开幕，本届啤酒节首次发布王哥庄电子旅游地图，打造“全域旅游”王哥庄模式。

今年，王哥庄街道首次在王哥庄百年大集举办啤酒节活动，让这里成为夏日里大家欢聚、畅饮畅玩的新打卡地。百年大集分会场有烧烤啤酒区、美食集市、儿童娱乐以及中心舞台四个区域，邀请街道特色优质海鲜烧烤商户及烧烤餐饮企业，打造王哥庄百年大集网红烧烤一条街，这里的海鲜烧烤夜市将持续到10月7日。

街道首次在王哥庄百年大集、会场赶海园、港东渔码头设三个分会场，充分与街道A级景区、游乐园、民宿、餐饮、特色产业实现互动，把文旅景点、特色美食、烧烤啤酒、亲子趣玩、休闲体验聚到一起，创新“黄河大集”宣传模式，推介“山东手造”好物好礼，实现全域联动节庆模式，充分吸引更多的人走进王哥庄吃喝玩乐住。

北宅：“啤酒+”串起夏日节庆

啤酒美食、夏日露营、篝火狂欢、露天电影、文艺展演……为展现北宅街道丰富的乡村文旅特色，进一步打造“爱上北宅慢悠游”节庆品牌，“赶返乡野欢动北宅”北宅分会场活动，以“啤酒+”为办节思路，整合区域内的网红露营地、民宿等旅游资源，设置乌衣巷田园会客厅、九水和园、樱花里客栈、方寸之外、野生派、TK露营6个特色啤酒会场，依托各个会场的资源禀赋，通过“啤酒+音乐”“啤酒+文化”“啤酒+美食”“啤酒+亲子”“啤酒+电影”等多元化方式，开展一系列丰富多彩的主题活动，打造一届别具风格的啤酒节。

坐在草地上数星星，品着美酒话人生，吃着烧烤看演出。北宅街道还将在“爱上北宅慢悠游”小程序创建“北宅啤酒节”主题专栏，不间断发布相关信息。
观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心



张信哲带来万人合唱狂欢。张译心 摄

张信哲带来青春回想

崂山啤酒节首次与音乐节联合互动

国际啤酒节(崂山)首次与音乐节联合互动，让市民和游客在崂山可看、可玩、可感受啤酒的畅爽，可享受音乐的快乐，点燃音乐激情，唱响青春乐章。

23日，张信哲、房东的猫等众多明星，与现场观众开启万人大合唱。伴随着观众的欢呼和尖叫，伴随着鼓点声尽情摇摆，释放无限活力。夜幕降临后的闪光灯，形成一片缤纷灯海，挥舞的是对音乐和自由的真挚热爱，对生活和未来的美好向往。现场观众或放声高歌，或热泪盈眶，总有那么几句歌词会触碰到青春记忆。

“本届音乐节，我们邀请到了张信哲的加入，有他的音乐节，注定是一场年代记忆的青春回想。”首届山海星潮音乐节(崂山)策划总监张先秋介绍说，对于演出阵容的选择，团队考虑各个年龄层的诉求，

此次音乐节明星阵容超强。既有时代记忆、青春回想，又有说唱音乐的清流，本届音乐节力求打造一场与青春共情、与城市共鸣的音乐节，主办方盛情邀请广大青年音乐爱好者，一起感受朝气蓬勃的狂欢。

“向海风许愿，在山海相见，在崂山，属于你的青春值得怀念。让我们在青岛国信体育中心，回忆青春，唱响激情！”张先秋介绍，本届音乐节采用“音乐节+城市文旅潮牌+网红美食”的特色业态，作为一种时尚、特色的文化旅游资源组合，为崂山文旅融合打开一扇新的大门，丰富了城市消费新业态。希望为乐迷们带来一场充满艺术氛围感、洋溢着青春活力的音乐盛宴，奉献一场精彩音乐旅程。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 实习生 杨蕙如)

本报7月23日讯 这个夏天，青岛用一场盛大的音乐节开启浪漫与灿烂。7月22日到23日，首届山海星潮音乐节(崂山)在青岛国信体育中心精彩上演，演出阵容星光璀璨，音乐体验多元独特。第33届青岛